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令和７年１０月定例教育委員会会議録 
  

１．開催日時     令和７年１０月３１日（金） ３時００分～５時３５分 

２．開催場所     日野町防災センター１階 研修室 

３．出席委員     安田 寛次教育長 

吉澤 松美委員、村井 優子委員、川原 正志委員、清水 裕子委員 

４．出席事務局員    

学校教育課：不登校対応担当課長 赤尾 宗一 

主席参事 音羽 克之 

課長補佐 山添 和敏 

 生涯学習課 ：課長 加納 治夫 

        歴史文化財担当課長 岡井 健司 

図   書   館：館長 平松 久明 

          子ども支援課：課長 森 弘一郎 

 

 

安田 教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

安田 教育長 

 

 

 

 

 

安田 教育長 

 

 

 

 

日程１ 開会 

それでは、ただいまから日野町教育委員会定例会を開催します。 

お手元の議事日程に基づいて進行していきます。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程２ 教育長あいさつ 

（教育長あいさつ） 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程３ 前回議事録の報告 

日程３の前回議事録の報告につきましては、お手元に配付の議事録の

とおりでございますので、委員各位において後ほどご確認いただきたい

と思います。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程４ 経過報告 

日程４の経過報告をさせてもらった後、今日の議事は２件ございま

す。町民会館わたむきホール虹の指定管理者の指定と、必佐小学校の改

修検討委員会の設置要綱ということでございます。 

また、今後の予定を挟んで、その他のところで、令和６年度の児童生

徒の問題行動、不登校等の生徒指導上の諸課題調査の結果が新聞報道も
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安田 教育長 

 

 

 

 

 

安田 教育長 

 

 

 

 

 

 

安田 教育長 

 

 

 

 

安田 教育長 

 

 

加納生涯学習課長 

 

安田 教育長 

 

 

加納生涯学習課長 

 

安田 教育長 

されたところでもありますので、その中から不登校・いじめの関係に特

化して担当課長からお話をさせてもらいます。皆さんに情報共有してい

ただきたいので、よろしくお願いします。 

それでは、経過報告でございます。 

 

（経過報告） 

 

ひととおり経過報告をさせていただきましたが、委員の皆さんからご

意見、ご質問等ありましたらお出しいただきたいと思います。どうでし

ょうか。 

 

（なし） 

 

よろしいですか。また後ほどでも結構でございますので、ご意見をお

聞かせください。ありがとうございます。 

それでは、日程５の議事に入ります。よろしくお願いいたします。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程５ 議第３１号 日野町町民会館わたむきホール虹の指定管理

者の指定について 

「議第３１号 日野町町民会館わたむきホール虹の指定管理者の指定

について」を議題とします。事務局から提案説明をお願いします。 

 

（提案説明） 

 

 今の提案説明に対しまして、ご質問等あればお出しください。 

 これまでからずっと非公募だったのですか。 

 

はい、わたむきホール指定管理はこれまでから非公募でしています。 

 

平成１８年からずっと非公募で、文化振興事業団が指定を受けてきた

ということですね。ちなみに、指定管理料はおいくらですか。 

 

今年１年間９,２００万円です。 

 

その指定管理料で事業展開をしてもらっているということですね。 
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安田 教育長 

 

 

 

 

事業展開の費用はそれ以上にかかっています。使用料の収入などがあ

りますので、年間１億２,０００万円くらいの事業費で運営していただ

いています。利益はなく、町民の皆さんに還元していくという視点です。 

 

という金額で５年間指定管理者として、来年度以降の指定管理料につ

いては、またこれから議論されるということですね。 

よろしいでしょうか。吉澤委員。 

 

文化振興事業団の職員さんが何人かいらっしゃると思うのですけれ

ども、給与は町職員の方に準じているのですか。 

 

６名です。館長は会計年度任用職員で、役職者のような給与は出てい

ませんが、６名の職員は公務員に準じた給与が出ています。 

 

ほかによろしいでしょうか。 

それでは、ほかにご質問・ご意見ないようでございますので、承認す

ることとしてよろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

 ありがとうございます。それでは、「議第３１号 日野町町民会館わ

たむきホール虹の指定管理者の指定について」を承認することとしま

す。 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程５ 議第３２号 日野町立必佐小学校改修検討委員会設置要綱

の制定について 

続きまして、「議第３２号 日野町立必佐小学校改修検討委員会設置要

綱の制定について」を議題とします。事務局から提案説明をお願いしま

す。 

（提案説明） 

 

 今もありましたとおり、制定の日取りと施行の日取りとが前後してい

るということで、大変申し訳ないことでございます。１０月２７日とい

う日程の調整もありましたので、今の時期になりまして、申し訳ござい

ませんが、設置要綱という形での提案をいただいたところでございま

す。 
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１２ページ・１３ページに要綱がありますのと、１４ページに具体的

にお願いをする委員の方のお名前を書かせていただいております。委員

の皆様に見ていただきまして、ご意見等、ご質問等お出しいただきたい

と思います。よろしいでしょうか。 

 

（なし） 

 

それでは、ご意見等ないようでございますので、承認することとして

よろしいですか。 

 

（異議なし） 

 

 ありがとうございます。それでは、「議第３２号 日野町立必佐小学

校改修検討委員会設置要綱の制定について」を承認することとします。 

 

以上で議事は終了ですが、今ちょうど必佐小学校改修の内容か出たと

ころです。１回目、１０月２７日の会議をさせてもらって、私の通信の

３７ページに会議の概要を書かせてもらいました。 

会議の中で事務局案として出させていただいた内容を紹介させてい

ただきます。 

具体的に改善を図りたい箇所や事項としては、「渡り廊下の段差の解

消」をしたい、「オープンスペースの代替として、拡大した学年全体で使

えるようなスペース」をつくってやりたいと考えております。 

耐力度の関係から「改築」ではありませんので、全部取り壊してとい

う形は取れませんので、廊下のスペースを広げるということはできませ

ん。渡り廊下の部分を拡大し、オープンスペースを作りたいというのが

１つです。 

特別支援、肢体不自由の関係もあり、「エレベータの設置」を、「職員

室の位置が２階になっていますので、それを何とか１階に」して大きな

スペースをつくりたい。 

それから今、必佐小学校には特別支援学級は６学級あります。「特別

支援学級スペースの確保」ということで、今後も６学級ぐらいは必要に

なってくるので、特別支援学級スペースを確保すること。 

それから「体育館の長寿命化対策」をしていくことなどを出させても

らったところです。 

また冒頭申し上げたとおり、「児童数の減少による動向」については、
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村井 委員 

児童数・学級数の推移から、1学年１学級になってくる可能性もあるの

ですが、ここは数年先を見据えて、１つの教室というふうな形の改修に

するのではなくて、あくまでも複数学級になるよう校舎を整えておきた

いという提案をさせてもらったところです。 

今後そういったことを受けて、「新校舎共用に向けた見通し」という

ことで、令和７年・８年度に検討委員会で改修構想を検討して、設計に

かかる予算を要求しようとしています。 

令和９年度に改修設計をまとめて、改修工事の予算要求をする。 

令和１０年・１１年度に仮設校舎を建設して引っ越し、校舎の改修工

事に当たってもらう。 

令和１２年４月に新校舎の供用を開始する。 

令和１３年度に体育館の改修工事を実施する。 

こういう見通しで進めたらどうかという提案させてもらったところ

です。 

次回、第２回目の改修検討会議を１月に開催して、大津市の晴嵐小学

校を視察させてもらいます。具体的にどのような工事をされたかという

ことを、現地で見せてもらうということをさせてもらいます。 

それに先立って、実際に改修検討委員さん自身も校舎のどこがそのよ

うに傷んでいるかなどを含め、まだ現場がわかりにくいということもあ

りましたので、校舎の中を案内させてもらって、具体的にここをこうし

てほしいということのアナウンスを学校側からしてもらおうと計画し

ております。 

そのような経過でございます。また後ほどありましたらご意見をお聞

かせください。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程６ 今後の予定等 

続きまして、「日程６ 今後の予定について」に移ってまいります。学

校教育課から順次、説明をお願いしたいと思います。 

 

（説明） 

 

ひととおり今後の予定をご説明いただきましたけれども、ご質問等あ

りませんでしょうか。村井委員。 

 

毎年「福祉のつどい」があるのですが、今年は載ってないのですが。 
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１１月２３日でございます。１１月２２日・２３日・２４日と三連休

ですけれども、２２日に「日野高校１２０周年記念式典」がわたむきホ

ールで行われまして、２３日は「福祉のつどい」、２４日に「青少年意見

発表大会」でございます。 

 

「福祉のつどい」は１３時３０分スタートです。 

ほかよろしいでしょうか。川原委員。 

 

子ども支援課で１１月２０日に「学林交流」と書かれていますが、こ

の「学林」というのは何ですか。 

 

学林について説明させていただきます。日野町内の小学校につきまし

ては、全部の学校ではないのですけれども、学校林を所有しております。 

日野小学校と西大路小学校、そして南比都佐小学校につきましては学

校林を所有しておりまして、例えば４年生でしたら「やまのこ」学習の

一環で、その学校林の中に住む生き物であったり、森の様子などを学習

します。 

今回の３年生の学林交流ですが、南比都佐幼稚園とこばと園の皆さん

とともに、学校林の中で活動をされるということが「学林交流」になり

ます。 

 

南比都佐小学校の学林は、きれいに整備してくださっていて、財団が

いろいろと資金を援助してくださって、里山を開発して森林で遊べるよ

うな空間をつくっていただきました。そこでほかの園の子と一緒に交流

するという取り組みです。 

他の学校の学林で、学林を使っていろいろな活動をするというのは本

当にできていなくて、町内では南比都佐小学校だけが里山を開発してい

ろいろな取り組みを有効に活用してもらっているのではないかと思っ

ています。ほかによろしいでしょうか。 

 

（なし） 

 

１１月の予定はいろいろとたくさん、学校教育の関係も社会教育も関

係も、文化祭も、子ども支援の関係もいっぱいありますけれども、今年

は国スポがあった関係で、とにかく９月下旬から１０月にかけて全然バ

スが取れないという状況でした。例年でしたら社会見学の時期がもう少
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し早いのですが、全部１１月にしわ寄せがきているということで、現場

の先生方は本当に大変な毎日たったと思います。そういうことで少しイ

レギュラーになっております。 

それでは、次に進んでいきたいと思いますので、よろしくお願いしま

す。 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程７ その他 

続きまして、日程７のその他に移ります。 

 

（説明） 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程９ 閉会 

１０月定例会についてはこれで終了させていただきたいと思います。

ありがとうございました。 

 

（閉会） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


